

新闻稿

恒隆全国性周年义工日 推动低碳环保生活 传递爱与关怀

(上海, 2021年9月12日) 9月11日, 恒隆地产在香港和内地九座城市同步举办全国性周年义工活动, 以别具意义的方式庆祝集团的周年庆。该活动以可持续发展为主题, 近800名企业义工用实际行动支持低碳环保事业, 向社会弱势群体传递爱与关怀, 此次活动惠及群众超过5,000多人。

恒隆地产行政总裁卢韦柏先生表示: “企业的成功及卓越的运营与可持续发展是密不可分的。恒隆以缔造优享生活空间为愿景, 致力于为各方人士提供无与伦比的环境、设施及服务, 以提升其身心健康及生活体验。通过持续投放资源在各类永续社区投资项目, 我们不但构建了一个更美好的社区, 而且让公司和员工借此回馈社会, 造福社群。在此, 我为香港及内地的恒隆一心义工队多年来积极投身义务工作而由衷地感到自豪。我们深信义务工作为服务对象及参与义工所带来的喜悦是无价的。在本次全国性周年义工活动中, 义工们为提升社会福祉及推动环境可持续发展所付出的努力, 正是践行了恒隆‘只选好的 只做对的’的理念以及关爱社群的精神。”

为响应国家“十四五”规划的低碳政策, 助力社会低碳环保建设, 今年的恒隆周年义工日通过开展多种形式的活动, 帮助儿童、青少年和社会大众实现可持续的生活。在当地政府部门和志愿者协会的鼎力支持下, 来自上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉、杭州和香港地区的恒隆一心义工队, 向中小学、特殊学校的学生和贫困家庭宣传低碳环保的重要性, 内容涵盖有机种植、惜物减废、资源共享和废物升级等领域, 帮助学生们营造安全健康的学习环境, 同时提升公众对可持续发展的关注。

一直以来, 恒隆勇于承担社会责任, 以公众利益和环境保护为重, 致力于全社会的可持续发展。同时, 为提升儿童及青少年的环保意识, 恒隆一心义工队与不同的社区团体及慈善机构合作, 推出环保宣传及教育活动等。恒隆一心义工队于2012年在香港成立,



至今内地九座城市的11个项目皆已成立了当地的义工队，集中关注青少年教育与发展、长者服务、环境保护以及多元共融。义工队现时有超过1,700名义工，每年服务时数逾13,000小时。

图片说明：



在香港，恒隆地产行政总裁卢韦柏先生与超过50名义工带领100名小学生们到有机生态农场，亲身体会有机耕种和环保工作坊，学习可持续发展的重要性



天津恒隆广场义工队号召企业义工和场内商户、协议酒店、辖区街道及海河治理的工作人员组成“健步走”团，在天津的母亲河——海河进行“健步走”活动，践行保护水资源、低碳出行的理念



上海港汇恒隆广场及上海恒隆广场的义工们分批前往各街道的学校，向学生们派送健康暖心环保礼包，包括洗手液、可重用水杯、环保书等，迎接新学年的来临



无锡恒隆广场义工队与学生代表分组清洁教室，在每位学生桌上摆放防疫物资，与学生一起制作环保手工艺品，并通过体育运动互动交流

关于恒隆地产

恒隆地产有限公司（股份代号：00101）致力缔造优享生活空间。总部设于香港，恒隆地产发展及管理多元化的国际级物业组合，覆盖香港及九个内地城市，包括上海、沈阳、济南、无锡、天津、大连、昆明、武汉和杭州。公司在内地的物业组合均以恒隆广场“66”品牌命名、定位高端，成功在内地奠定作为“城市脉动”的领导地位。恒隆地产在地产行业以引领优化的可持续发展方案见称，致力联系顾客、社群、伙伴，以实现可持续增长。

恒隆地产 — “只选好的 只做对的”。

如欲了解更多资讯，请浏览 www.hanglung.com。

[完]



媒体查询：

黎佩贤

高级经理 - 集团传讯

+852 2879 0157

ritapylai@hanglung.com

李嘉敏

经理 - 集团传讯

+852 2879 0360

carmengmli@hanglung.com